

Orina
«Cura sin sondar ni operar». Dolor horrible al orinar, de secreción frecuente, pirosis, sangre, con las SALES KOCH, 7 pesetas. Siempre infalible. Venta en las principales droguerías y farmacias. Consulta gratis en Valencia en la clínica, San Vicente, 102.

La independencia judicial

El presidente del Supremo en su discurso de apertura de los Tribunales ha dedicado un período a la independencia de que deben gozar los encargados de administrar justicia.

Es cosa sabida que la absoluta integridad del juzgador en el desempeño y cumplimiento de las sagradas funciones que le están encomendadas, es la más sólida garantía de la ética social en sus múltiples y variadas manifestaciones, y que la potestad del juez debe ser una fuerza abstracta, desligada, por completo de toda relación con los demás poderes y superior a todos ellos.

El poder judicial, encarnado en personas de recta conciencia y claros procedimientos, debe reconocerse como causa de sus decisiones, además de la ley escrita, aquella otra que sin estar expresamente consignada en los Códigos entraña el verdadero sentido de lo justo y de lo recto, habida cuenta de las mutuas relaciones entre los hombres y de los hechos que de aquéllas dimanar: la ley moral.

¿Se desenvuelve dentro de estos límites la acción de la justicia española?

Se ha dicho mil veces que nuestro poder judicial es el organismo más sano de cuantos integran el Estado español.

¿Es esto un expreso reconocimiento de pureza y rectitud en nuestros juzgadores?

En modo alguno. Tal afirmación no viene, en nuestro concepto, sino a declarar tácitamente la descomposición alarmante de los otros ramos de la administración pública.

Nuestros tribunales de justicia, desgraciadamente, están influidos de los viciosos y vituperables procedimientos de los gobernantes. Nuestros tribunales de justicia no obran desligados de toda relación con los demás poderes del Estado; nuestros tribunales de justicia están en muchas ocasiones supeditados al egoísmo ó a los caprichos del partido que por turno dirige al país y muchas veces, quizás contra su propia voluntad y en detrimento de lo legal, laboran en provecho de determinada entidad política, apartándose con ello de sus naturales funciones y tergiversando el recto sentido de las leyes con estóricos procedimientos, con lo que pierden la fuerza moral de que ellos más que ninguna otra autoridad necesitan estar revestidos.

Desde el último juez municipal, impuesto siempre por el cacique respectivo, hasta el funcionario a quien se encomienda en la Audiencia el alto cargo de juzgador, todos tienen que obedecer las órdenes arbitrarias de quien, sin escrúpulos, labora en provecho propio ó en el de su causa política.

Vicios son estos de sobra conocidos y no necesitamos para confirmar nuestras aseveraciones citar hechos acaecidos en Valencia y que a nosotros directamente nos atañen.

No es, pues, independiente, con la santa independencia por que abogamos al principio de estas líneas, nuestra administración de justicia.

Es ésta, además, rudimentaria, raquítica, y por ello, aun ajustando sus actos a lo legal, no posee en muchos casos aquella alteza de miras, aquella alta concepción de sus deberes que le permitan posponer en determinadas ocasiones lo legal a lo justo ó a lo equitativo. Y en esto estriba la ley moral a que antes nos referimos.

Pero ya que esto no sea posible por ahora—pues a ello o quizás se oponen muchos obstáculos, hijos de la mayoría de ellos de la general ignorancia, de la falta de cultura en todas las clases y órdenes de la sociedad—sí que debe ser exigido a los gobernantes, su total apartamiento de todo lo que se refiera al poder judicial, su total renuncia a influir en manera alguna en las decisiones de los jueces para que puedan producirse libres de toda traba que empuje o corrompa su acción, y a éstos un sagrado respeto a la Constitución, un fervoroso culto a las leyes escritas.

Unión republicana

Aviso importante

DISTRITO DE LA AUDIENCIA.—Se convoca a todos los correligionarios inscritos en el Censo del partido de este distrito a una reunión que tendrá lugar hoy, a las nueve de la noche, en el Centro de Unión Republicana, Libreros, 2, para tratar sobre las elecciones del próximo domingo.

Se encarece la puntual asistencia.—El secretario, M. Benedito.

DISTRITO DEL CENTRO.—Se convoca al Comité a una reunión que se celebrará hoy, a las nueve de la noche, en el Centro de la calle de Libreros, para tratar asuntos de interés.—El presidente, J. Soler.

ALCIRA.—La Junta Municipal del antiguo partido de Unión Republicana de esta localidad, celebró reunión la noche del 14 para acordar constituirse en Junta permanente, con objeto de reorganizar el partido.

También acordó conmemorar la gloriosa fecha de la revolución de Septiembre, conforme el sentir general de los republicanos valencianos.

CASINO DEL MUSEO.—Mañana, a las nueve de la noche, se continuará la Junta general que comenzó el sábado.

Como en esta Junta se han de tratar asuntos de gran interés se encarece la asistencia.—El presidente, Marín.

El secretario, Marín.

Alfilerazos

Más de doscientos josititas han abandonado, en poco tiempo, la Compañía, por no poder sufrir al tirano general que se merecen. En España ha comenzado el traslado que ha de motivar muchas deserciones. De Valencia ya han salido varios, entre ellos el P. Vicente Garín, que le envían a Teruel a que se cure el constipado que padece.

Ya se irán convenciendo éstos y otras viejas instituciones, por muy fuertes que se crean, que ha pasado su época.

El príncipe Max de Sajonia ha dado la nota aguda en el Congreso eucarístico de Londres, apostillando al Cristo como, en un discurso sensacional, por la «Revolución» del más portentoso de los descubrimientos.

Y dijo su alteza: «Antioquia ha desaparecido; pero la Eucaristía subsiste. Constantinopla sucumbió a la esclavitud; pero la Eucaristía subsistió y subsistirá siempre, aunque se hundieran para siempre Londres, París y todas las grandes ciudades del mundo.»

Lo que es desaparecer, si que han desaparecido, no una sino varias Antioquias, serénisimo señor, pero han vuelto a aparecer: una en Egipto, donde residen nada más que tres patriarcas, el Sirio, el Griego y el Romano, y por la parte católica, además, el reverendísimo obispo Prieto Montá, Abad.

Otra Antioquia, ciudad de 12.000 habitantes, también sede episcopal, regida por don Manuel Antonio López Mesa, existe en Colombia, América del Sur.

Y lo que geográficamente decimos de Antioquia, podemos aplicarlo en el terreno político a la joven Constantinopla; de donde resulta que los príncipes católicos de Sajonia andan muy atemorizados de noticias.

Por lo demás también subsisten las Pirámides de Egipto; y para terminar: Más grande fue Quirlos Canto y hoy se pudre en una tumba.

El A B C, después de servir a sus lectores una porción de desatinos, al hacer una ligérrima descripción de la catedral de Westminster, y al reseñar las sesiones del Congreso católico de Londres, en el que actúa de oficio Segismundo del cardenal Sancha, ha cedido a publicar un discurso emocionante del obispo de Toledo para remate, y en testimonio de verdad, el Toisón de Oro.

Aquí del gran Letárgico: En el segundo agarró las banderillas y, comparó el arma, aquello jué er delirio. Er reondel tenía dos pamos de puros; los hombres me tiraban los zombrosos, las petacas y las chaquetas; las mujeres me tiraban los pañuelos, los abanicos, los quitazos, las pelnetas y los mantones de Manila; un guardia civil me tiró er tricorino, er corraje, los guantes y la cartuchera, y no teniendo ya na que tirarme me tiró un tiro que si me plya me parta.

Dicó la Prensa clerical que en cuanto el arzobispo de Londres tuvo noticias de la negativa de mister Asquith, presidente del Consejo de ministros, a que se pasara la custodia por el arbabal donde está enclavado el templo de Westminster, accedió a ello sin dificultad.

¡Caballeros, no arrempujar!

Cuando le dijeron al Papa que la procesión del Corpus británico se había quedado embotellada, exclamó en un rapto de indignación: «¡Ya no hay libertad ni en Inglaterra!»

Ni en ninguna parte, mosen José, porque la poca que quedaba en el mundo se la han apropiado los carco-católicos españoles.

Por insinuaciones del Gobierno se prohibió la manifestación carlista que había de haber tenido lugar el próximo pasado domingo en Orduña.

Fa verán como todo se remedia con unos cuantos millares de oblaes, que no cuestan casi nada, y unos cientos de cirios baratos, organizando una comunión general y la obediencia procesión.

¡Para qué quieren los partidarios de Carlos Chapa el Santísimo Sacramento, sino para estos apuros?

¡Sacrifagos!

Exposición Regional

Se ha reunido el Comité Ejecutivo de la Exposición Regional Valenciana, bajo la presidencia de D. Tomás Tréner, y después de aprobados los asuntos del despacho ordinario, dióse cuenta del ofrecimiento hecho por D. Juan Sala Bañuls, dueño de los talleres de fabricación de artículos de fumistería, que regala una cocina económica con destino al nuevo Asilo para los hijos de las operarias de la Fábrica de Tabacos, cuyo Asilo se construye a expensas del Comité, en terrenos adyacentes a la nueva Fábrica, donde ha de emplazarse la Exposición.

El Comité acordó aceptar aquel valioso donativo y dar las gracias de oficio al generoso industrial.

Fué también objeto de deliberación el proyecto de bases para el concurso de carteles anunciadores del gran Certamen regional, siendo aquéllas aprobadas definitivamente.

Quedó enterado el Comité de las lisonjeras impresiones transmitidas por el vicepresidente primero D. Juan Izquierdo, respecto de su gestión personal cerca de los fabricantes de objetos de cerámica, pues según parece, se hallan muy bien dispuestos a contribuir con espléndida manifestación de una industria de tal importancia, a la mayor brillantez de la Exposición, pues en ella estarán dignamente representadas nuestras fábricas de Manises.

La expropiación Ferris y el informe de los técnicos

Se impone la verdad

Ayer fué entregado a la Alcaldía el informe de los arquitectos Sres. Martorell y Rodríguez sobre la tasación de la finca de doña Rosa Vila.

Los puntos que revisten mayor importancia del informe son los siguientes: «Dicen los arquitectos que la finca está emplazada en uno de los sitios más bajos de la población; que consta de piso bajo y principal, distribuido el primero en dos plantas bajas, utilizadas para estanco y pequería, con sus correspondientes habitaciones, y la mayor parte del piso principal, con su correspondiente escalera independiente (hoy inutilizada), destinada con el piso de al lado, a casino.

La construcción es la corriente en esa zona, y se encuentra en regular estado de conservación, pudiendo considerarse en el segundo período de su vida.

Superficie del solar. Mide una superficie de 196 metros, 9 decímetros cuadrados y tiene dos fachadas.

Fundamento de la tasación. Para la valoración total del edificio se ha procedido a la determinación del promedio de sus valores en venta y renta, sumando a dicho resultado el 3 por 100 de afectación.

Valor en venta. Los alquileres manifestados por los inquilinos son 450 pesetas anuales el estanco y 420 la peluquería, no pudiendo fijar el precio del principal por realizar el inquilino obras de mejora en dicho sitio, que hacen no pueda tomarse por alquiler corriente el que hoy satisface el Casino, pudiendo, sin embargo, tomarse como antecedente el que el Ayuntamiento pagaba 534 pesetas cuando lo utilizaba para escuela municipal. Según pedío de contribución, aparece un producto íntegro de 1.402 pesetas, y que se venía pagando desde la ley de presupuestos de 1903.

Los gastos fijan el alquiler que es susceptible de producir la finca, dados los de aquella zona y antecedentes indicados, en 1.230 pesetas anuales, que descontando de esta cantidad el 30 por 100 por huecos y reparos, y capitalizando al 4 por 100 interés suficiente, teniendo en cuenta que por no tener más que dos pisos para la construcción sobre el solar, le resulta a los peritos un valor del edificio en venta de 21.525 pesetas.

Valor del solar y construcción. Dadas las condiciones del solar, su forma, su superficie, fachadas que tiene y estar en la mejor zona del poblado y que puede considerarse como un máximo de la misma zona, y si además se tiene en cuenta los precios de las expropiaciones de esta última época y próxima a la finca en cuestión, pero siempre peor situadas que ésta, como son, por ejemplo, la plaza de Las Arenas, núm. 1; la de la misma plaza sin número del marqués del Tremolár y la de la plaza Mayor, núm. 18, cuyos precios, por palmo cuadrado, fluctúan entre 250 y 350 pesetas, bien puede asignarse a la que nos ocupa el precio de 60 pesetas por metro cuadrado, lo que da un valor de 11.765'40 pesetas.

La construcción, dado el estado de sus materiales y el período de vida en que se encuentra la finca, se le asigna un precio de 55 pesetas metro cuadrado, que dá como resultado para valor del solar y construcción la cantidad de 22.550'35 pesetas.

Tasación. Como resumen de los datos anteriores deducen para valor de la finca el resultado de las siguientes operaciones: Valor en venta, 22.525 pesetas; valor del solar y construcción, 22.510'35 pesetas; semisuma de los dos valores, 22.037'67, y 3 por 100 de afectación 661'13 pesetas. Valor total, 22.698'80 pesetas.

En una nota final dice que tal cantidad se diferencia muy poco, por lo tanto, de la cantidad que llegó a convenirse entre el perito de la Corporación y el del propietario, siendo únicamente sensible que, llevados por el excesivo celo en defensa de los intereses del Municipio y en menoscabo de la propiedad, los facultativos municipales hagan ofertas tan bajas como en la actual cuestión suscitada, en que se ofrecen 9.000 pesetas, teniendo un valor el edificio a todas luces como queda demostrado, mayor del doble de la mencionada cantidad.

El informe de los técnicos nos relevaría de todo comentario después de cuanto llevamos escrito sobre esta cuestión, pues los Sres. Martorell y Rodríguez, ajenos en absoluto a esta clase de luchas é inspirando su criterio en la más estricta justicia, vienen a confirmar cuanto EL PUEBLO ha dicho para probar que mintieron cuantos engañaron a la opinión falsando los hechos, que a juicio de los camufladores envolvían una inmoralidad. Pero no basta.

Ya lo ve la opinión, fíjese Valencia en que una finca de «fach y pallus» la tasaron arquitectos de prestigio en mayor cantidad—98 ptas. más—que la que por ella pagará el Ayuntamiento.

No haya cuidado que los camufladores publiquen íntegro el informe, porque ello evidenciaría su enorme plancha, y quedarían a los ojos del público imparcial como viles falsificadores de la verdad, en cuya defensa dijeron que combatían.

Esperamos con curiosidad lo que hoy dirá El Mercantil, quien dijo ayer que esperaba conocer el informe oficial de los arquitectos para hablar sobre el asunto.

Esperemos, pues, a que hablen los acusadores, que ya estos días vienen batidos en retirada, evitando el descalabro confirmado ayer con el informe de los técnicos.

Desde luego queda probado que en la expropiación Ferris no ha habido inmoralidad, que las áreas municipales no han sufrido quebranto alguno; y para demostrar esto tan sencillo, se ha molestado a la Academia de Bellas Artes, a dos arquitectos, se ha estafado a la opinión y hemos ofrecido un espectáculo vergonzoso ante la Prensa de fuera.

Obsérvese que las cantidades por alquileres de la finca de doña Rosa Vila, consignadas en el informe, concuerdan con las publicadas por EL PUEBLO, que la superficie del solar difiere notablemente del número de palmos que, según El Hombre en la India, tenía la casa en cuestión, QUE HAN MENTIDO A SABIENDAS los miserables que propalaron la calumnia, truncando argumentos, haciendo de este asunto plataforma electoral—habrá que recurrir a otra infamia—con el tan sobado tópico de «hay que arrojarlos a puntapiés», y probando a la postre que el Ayuntamiento de Valencia es modelo de honradez en la administración de los intereses municipales.

Pero nos hemos extendido más de la cuenta, no porque el asunto no se preste a sabrosos comentarios, sino porque confiamos en que hoy Mercantil y Hombre nos darán ocasión para hacerlos mañana con todo el aparato que el argumento requiere.

Preparémonos a leer, según costumbre

en los hambrientos, el consabido título: «NUESTRO TRIUNFO».

Hasta mañana.

VISTO Y LEÍDO

La ciencia y el amor

El doctor Hall ha querido determinar de un modo absoluto por qué se aman los hombres y las mujeres, y cuáles son las cualidades físicas de uno y otro sexo que más atraen al contrario.

Comenzó por formar un elenco de 1.000 enamorados de distintas clases sociales, y les fué preguntando qué era lo que más le gustaba en su amante.

Conforme recibía las respuestas, las iba clasificando con la misma formalidad y con igual precisión que si se hubiese tratado de una cosecha de garbanos, y cuando hubo completado sus listas, pudo deducir de ellas cuáles son las cosas que más despiertan y excitan el amor.

Figuran en primer término los ojos femeninos; más hombres se enamoran de los ojos que de cualquier otro rasgo físico. Después de los ojos, lo que más atrae a los hombres es el cabello, y seguidamente una dentadura bonita.

Las mujeres, según la estadística del doctor y profesor yanqui, gustan ante todo y sobre todo de hombres de espaldas anchas, cuadradas y robustas.

Unas buenas espaldas pueden compensar muchos defectos masculinos, según sus declaraciones. Los hombres que tienen una dentadura blanca y bien formada ocupan el segundo lugar. Y el tercero y cuarto están reservados a los que pueden ostentar largas pestañas y grandes cejas arqueadas.

Después de los citados, los rasgos femeninos que más seducen a los hombres son, por su orden, los siguientes: Estatura, talle, pies, cejas, tez, mejillas, forma de la cabeza, garganta, orejas, barba, manos, cuello, nariz, uñas y el contorno de la cara.

La nariz remangada, los lunares y un cuello largo han servido también no pocas veces para esclavizar a los hombres.

El 20 de Septiembre
A la colonia italiana

Avviso agli Italiani.—Si prega la Colonia Italiana residente in questa Città e Provincia di presentarsi domani alle ore 18 a questa R. Agenzia Consolare d'Italia per prendere accordi riguardanti il prossimo per noi glorioso giorno 20.

H. B. Agente Consolare Rigg. Camillo Reali.

cuantas cosas que le han de ser muy gratas, porque no van rodeadas de misterio alguno y van a ser dichas cara a cara.

«La emigración cunde, y hoy no sale de España el obrero en busca de fortuna; marcha sencillamente para buscar trabajo, en busca del pan.

La situación de las distintas comarcas españolas es angustiosa.

No mantienen ni la mitad de los habitantes que debieran.

No hay amor a los cultivos ni a la industria. Están agobiadas de tributos y esquilimadas por el Fisco.

Mientras no se fomenten las fuentes de producción, se emigrará de España en buses del pan, y para evitar tal extremo, todas las medidas son ineficaces.

El mal es añejo y hondo, y para su solución deben todos los Gobiernos prestarle atención preferente, no en los efectos, sino en sus causas.

La campaña emprendida es loable, pero debe ser mantenida y desarrollada por los partidos políticos que se sucedan en el Poder.

Estamos cansados de política y va siendo hora de que se euiden con atención los intereses del país.

La emigración es un síntoma del mal.

En los Tribunales

SECCION 1.ª—Disparo y lesiones.—Ayer ocuparon el banquillo de los acusados dos jóvenes llamados Gonzalo Esbri y Alejandro Enguadanos, procesados por el juzgado de Serranos por el delito que denuncia estas líneas.

El hecho de autos ocurrió la noche del 23 de Mayo del pasado año en la calle Alta.

En dicha calle y en el núm. 23 hay un establecimiento de ultramarinos donde se hallaba sirviendo una muchacha llamada Josefina.

En el mismo establecimiento estaba dependiente el procesado Gonzalo Esbri Abad. La muchacha sostenía relaciones con el otro procesado, Alejandro Enguadanos, que, como de costumbre, fué a conversar aquella noche con su novia.

Esta le contó que el dependiente y ella habían sostenido el día anterior una disputa, y que el Esbri llegó hasta el extremo de insultarla.

Exasperado Enguadanos por lo que su novia le había dicho, se dirigió al ultramarinos y avisándole con el Esbri le pidió explicaciones por los insultos dirigidos contra su novia.

Surgió al punto entre ambos una cuestión personal, y salieron desafiados para dirimir la contienda en la calle del Mesón de la Moraleja.

En este sitio fué la riña, y después de varias botafadas sonaron dos tiros de repente, sin saber quién lo había hecho.

Lo que se comprobó después fué que Gonzalo Esbri agredió a Alejandro con un kilo y con una cuchilla, propinándole al caer en tierra una paliza con una caña india que empuñaba.

En la vista del juicio declaró ayer Gonzalo Esbri que los disparos los había hecho el otro procesado, a lo que replicó el Enguadanos que los disparos los hizo el dueño del ultramarinos.

La manifestación de Enguadanos hizo constar en acta el presidente para instruir las diligencias correspondientes y proceder contra el dueño judicialmente.

La acusación fiscal, representada por don Camilo Robert, pidió para el Alejandro Enguadanos la pena de un año, ocho meses y un día de prisión menor, y para el Gonzalo Esbri cuatro meses.

Los letrados D. Leopoldo Castro y don Jacinto Taléns, en brillantes y rabiamente opositos informes, solicitaron la absolución de sus patrocinados.

Hurto.—Ramón Fijón y otros dos individuos más comparecieron en la sección segunda, procesados por el Juzgado de Liria por un delito de hurto.

Representó el ministerio público el señor Muñoz Barrachina, informando en la defensa el letrado D. José Aparicio Rodríguez.

Suspendidos.—Por indisposición del letrado defensor D. Ernesto Ibáñez Rizo, ha sido aplazada hasta nuevo señalamiento la vista del proceso instruido contra José Estruch Borrada, por delito de disparo.

En la Sala de lo civil también se ha suspendido la vista de unos autos declarativos de mayor cuantía, en la que tenían que informar D. Antonio Martínez y D. Buenaventura Guillén.

Sentencias.—El letrado D. Jacinto Taléns, con su notable habilidad, ha conseguido un veredicto absolutorio en la causa que reanamos, incoada con motivo de un atentado al juez municipal de Guaduasur durante la encerradura organizada en obsequio de una viuda que contrajo nuevo matrimonio en el citado pueblo.

También la Sala de vacaciones que entendió en la causa incoada contra Rafael Gallana, como presunto autor de la sustracción de una cartera que contenía 400 pesetas a un señor que descendió del tren en la estación de Sagunto, ha dictado el veredicto de absolutorio, conforme a lo que tenía que informar D. Antonio Martínez y D. Buenaventura Guillén.

Señalamientos para hoy

SECCION PRIMERA.—Mercado.—Vicente Tortosa. Estafa.

Mar.—Olegario Cifre. Injurias.

Mercado.—Vicente Navarro. Contrabando.

SECCION SEGUNDA.—Alcira.—Tomás Gadea y otro. Disparo.

Liria.—Vicente Fauli Ferrando. Hurto.

VIDA MUNICIPAL

Ayer mañana se reunió la comisión de Policía urbana bajo la presidencia del Sr. Urlos, acordando proceder a la venta de la casa número 9 de la calle de San Francisco (Crao) por estar ruina y a ignorarse quién sea el propietario; gestionar de la Comandancia de Marina, el traslado a la playa de la Malva Marina de los baños de la de Levante; aprobar los proyectos de reforma del chaflán de la plaza de San Agustín y conceder varias licencias para realizar obras.

A fin de tratar de la creación de las patentes de vinos generosos, mistelas, Jerez y Málaga, el Alcalde ha citado para esta mañana a los dueños de hoteles, fondas, ultramarinos y gremio de vinos.

Ayer visitaron el Archivo municipal y demás dependencias del Ayuntamiento el Sr. marqués de Villanueva y su sobrino D. Ramón Vilanova.

La visita tuvo por objeto el admirar los valiosos manuscritos que contiene el Archivo y al efecto llevaban dichos señores de cicerone a persona tan competente como el Sr. Martínez Aloy.

Ha sido remitido al Gobernador, el anuncio para El Boletín Oficial, de la subasta de alcantarillado del barrio de Pescadores.

Dicen así:

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Valencia, al mes. pesetas 1'50
Fuera, el trimestre. 4'50
Extranjero (Unión Postal), trimestre. 9'00

OFICINAS E IMPRENTA

D. JUAN DE AUSTRIA, 14

Teléfono 741

NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

Año XV Núm. 5.920

Homos reproducido el anterior artículo que en nuestro estimado colega El País publica el concejal republicano madrileño D. Luis Casanueva, contestando a los ataques y acusaciones de los socialistas, acerca de una supuesta inmoralidad, que conviene desvirtuar para que los profesionales de la injuria no desfiguren la verdad.

El teniente Seoane, condenado

Se nos comunica que el Consejo de Guerra ha condenado al teniente de la guardia civil, Sr. Seoane, a 15 días de arresto por el incidente ocurrido en la plaza de Toros, que tanto apasionó a la opinión.

El Sr. Seoane fué trasladado anteanoche al cuartel de San Juan de la Ribera, en cuyo cuarto de banderas pasará cinco días de arresto, ya que se le abonan los diez de arresto que sufrió a raíz del suceso.

Unión Republicana Autonomista

Terminado el plazo para la confección del Censo del partido con sus rectificaciones, cumple inmediatamente la constitución de los organismos con arreglo a las Bases acordadas en la Asamblea Provincial de Julio último.

En su consecuencia procede ahora a la elección de los Comités de distrito y de la Junta Municipal ateniéndose a las disposiciones siguientes:

Las elecciones del partido se verificarán el domingo próximo, día 20 de Septiembre. Las mesas se constituirán a las ocho y media de la mañana para declarar abierta la votación a las nueve, que durará hasta la una en punto.

A esta hora se cerrarán las puertas del local y votarán aquellos que estando dentro del mismo no lo hubiesen efectuado, votando por último la mesa y declarando con ello terminada la votación.

Una vez terminada la votación, se procederá al escrutinio públicamente y se levantará acta de la elección y del escrutinio, así como de las reclamaciones que se hicieren, enviándose copia de ella al Directorio.

Solamente podrán ejercer el derecho de sufragio aquellos que figuren en las listas del Censo del partido, sin que pueda valer ningún otro requisito por haber estado la oficina electoral todo el tiempo suficiente a la disposición de los correligionarios.

Las candidaturas para Comité de distrito estarán formadas con dos ciudadanos por cada sección electoral; así es que los Comités se compondrán de doble número de ciudadanos que secciones haya en el distrito.

Las secciones que estén fraccionadas por ser su radio muy extenso, constan y valen como una sola sección, puesto que todas las fracciones de la misma llevan idéntica numeración.

Los ciudadanos que aspiren a formar parte del Comité han de figurar forzosamente en el Censo del partido de cada distrito y a ser posible ha de recaer la designación para representar las secciones de entre los que tengan el voto oficial en ellas.

En la misma papeleta en la que figuren los ciudadanos designados para formar el Comité se escribirán también los nombres de los ciudadanos que se designen para formar la Junta Municipal.

Estos irán separados de aquéllos en la candidatura por una raya divisoria.

Cada distrito elegirá cinco individuos para que formen parte de la Junta Municipal y forzosamente habrá de recaer la designación entre los ciudadanos que figuren en el Censo del partido y en cada uno de los respectivos distritos.

Lo referente a la formación de la mesa electoral y al lugar en que se ha de verificar la elección ya se publicará en tiempo oportuno.

Lo anteriormente dispuesto se relaciona únicamente a la ciudad de Valencia.

Los pueblos de la provincia que hayan realizado los trabajos de confección del Censo del partido y los tengan terminados, pueden hacer las elecciones el mismo día 20 de Septiembre.

Para ello se han de ajustar a las disposiciones siguientes:

En lo referente a la votación, al escrutinio y a los que tienen derecho de sufragio y de representación pueden atenerse al preceptuado para

La mejor purga

Sales gaseoso-purgantes, antibiliosas, lónicas y depurativas

DEL DR. GREUS

Este producto muy generalizado y que se emplea con gran éxito...

Spanish Gentleman desiring to improve his knowledge of English...

Noticias

Ayer, en el corral de Madrid, llegó acompañado de su distinguida esposa...

Desamamos al amigo Castrovido y a su familia los sea grata la estancia en nuestra ciudad...

Señor bienvenidos.

Anoche recibimos un telegrama de Albacete comunicándonos la celebración del Coto Blanco de Flores...

El público aplaudió y felicitó, entusiasmado, al artista valenciano Carlos Cortina...

La Prensa de Albacete dedica unánimes elogios a nuestro paisano Sr. Cortina.

El mitin de Requena. Con motivo de verificarse las elecciones del partido el domingo próximo...

El mitin, pues, se celebrará el domingo 27, y a él acudirán representantes de los concejales y diputados provinciales...

La Banda Municipal interpretará hoy, de nuevo y media a doce de la noche...

El programa de la noche. «El 2 de Mayo», pasodoble, Chueca. «La Arriana», suite, Bizet. «El Hienno de Marcell», ballet, Saint-Saens. «Alma de Dios», fantasia, Serrano. «Variaciones sobre un tema suizo», Morh. «El descaucharrante», pasodoble, Pérez Monllor.

Durante los días 17, 18, 19, 21 y 22 se celebrarán en la Agencia Ejecutiva de la segunda zona de esta capital las cuotas del tercer trimestre de contribución...

Han sido aprobados en los exámenes de ingreso del Instituto General y Técnico, después de brillantes ejercicios...

Receban los aplicados escolares nuestra enhorabuena, y toda clase de felicitaciones...

Hace tiempo que nos ocupamos del descanso dominical en el pueblo de Manises.

De dicho pueblo nos dicen que a consecuencia de nuestra gaceta se reunió el Ayuntamiento...

Hora es ya de que el alcalde de Manises adopte medidas conducentes para acabar con ciertos privilegios...

En el tablón de edictos figura el anuncio de los días y horas en que se celebrarán los exámenes de las demás asignaturas...

Gabanes de entretiempo para caballero, de 25 a 100 pesetas. Almacenes El Aguila, Paz, E.

En la plaza de San Gil promueven todas las tardes los chiquillos fuertes escándalos que molestan en gran manera al vecindario.

Llamamos la atención de la guardia municipal y de seguridad para que eviten estos alborotos que tanto perjudican a aquel vecindario.

La comisión organizadora de los festejos que anualmente se celebran en el poblado de Picasent le ha encargado al artista Carmelo Roda la confección y adorno de las carrozas y grupos que han de figurar en la cabalgata.

No dudamos que dados los conocimientos que el artista Sr. Roda posee sabrá interpretar a maravilla el pensamiento que la comisión desea.

Como en años anteriores, el Círculo Taurino de esta capital celebrará la acostumbrada corrida a beneficio del mismo.

Los deseos de la Junta organizadora que trabaja sin descanso para la confección de un cartel atractivo, son grandes.

La fecha designada para la función es la del 27 del actual, y ésta resultará seguramente interesante, dado los acontecimientos que en ella se preparan.

Mantas de lana y astracán para viaje, desde 15 pesetas. Almacenes El Aguila, Paz, E.

En la Escuela libre de Comercio que sostiene la Sociedad de Socorros mutuos de la Dependencia Mercantil, Campaneros, 18, principal, queda abierta la matrícula desde esta fecha para el próximo curso.

El cuadro de asignaturas y profesores es el mismo del curso anterior, y las horas de matrícula, de 1 a 3 tarde y de 7 a 10 noche.

El Colegio Oficial de Farmacéuticos de la provincia de Valencia ha elegido la mitad de la Junta directiva en la siguiente forma: Vicepresidente 1.º D. Ramón Esplugues Martí; vocal 1.º D. Eugenio Piqueres Simó; vocal 3.º D. Eduardo Pérez López; secretario, D. Eduardo Belver Coll.

CINEMATOGRAFO «EL CID», plaza de San Francisco.—Películas sensacionales.

Mañana, a las horas que se indica, se verificarán en el Instituto general y técnico, exámenes de las asignaturas siguientes: A las ocho de la mañana, Aritmética; a las ocho y media, Prescriptiva y Composición; y a las diez y media, Agricultura.

El sábado 19, a las ocho, Lengua Castellana. Todas ellas de enseñanza oficial, colegiada y libre.

Sombreros aros en colores surtidos, desde 4 pesetas. Almacenes El Aguila, Paz, E.

Hoy estreno de la interesante película «La hija del guarda-agujas», juntamente con los últimos éxitos de París, en el favorecido Cine Moderno.

Hemos recibido el número 27 del popular semanario Impresiones. En él aparecen trabajos literarios y poesías firmadas por Menéndez Pelayo, Folchí, Elías Sancho, Sotillo, Navarro, Aguirre, Morell, Ruvira y Robba. También hay bonitos dibujos de Folchí, Verde y Aguirre. Continúa publicándose «Carceleros» y «El castigo de Dios». Recomendamos este excelente número a nuestros lectores.

El representante de la casa Arturo D. Williams, nuestro estimado amigo D. Antonio Puchol, nos remite un precioso cartel que anuncia los productos de la casa que representa.

Las bebidas que expende la acreditada casa Arturo D. Williams, por su excelente calidad, han conseguido llegar a colocarse con gran superioridad sobre las demás.

Y esta afirmación no es gratuita, ya que así lo han proclamado las personas de buen gusto que conocen los vinos de Jerez y Manzanilla, el cognac y aguardientes tan superiores que fabrica la casa Williams, de Jerez de la Frontera.

Trinquete de Marchalenes.—Hoy a las cuatro y media de la tarde, tendrá lugar un gran partido de pelota, a 50 tantos, a escalera, en el que tomarán parte los pelotaris siguientes: Hilario, Chato y Peret, contra Arturo y Bautista.

A tan gran partido, la entrada sólo costará 15 céntimos.

«La Moderna», compra-venta mercantil de la calle de Cubells, núm. 1, celebrará almoneda los días 23 y 24 del actual.

Además existen a la venta de objetos vendidos, relojes, sortijas y otras alhajas.

Para conocer la rebaja de precios en los discos de la Compañía Francesa del Gramófono, visitar el Salón Cuestra en la Droguería de San Antonio, esquina a la calle de Ercilla y Bazar Hernández, calle de la Paz.

BALNEARIO DE SANTO TOMÁS.—Manantial de AGUAS SULFUROSAS situado junto a la iglesia del Grao.

Las herpes y toda clase de humores de la piel, se curan rápidamente sin tomar baños sulfurosos ni los del mar, con sólo usando el Agua Dermatológica Solves. Venta en farmacias y droguerías.

Trinquete de Juan de Mena.—Hoy jueves, a las cuatro y cuarto, gran partido de pelota a rebote, por encima cuerda. Mendoza y Chiquet de Simat, contra Tito, Chiquet de Liria y Churret. Entrada 15 céntimos.

Toros y toreros Leo, corto y pegó. Aparte la carta que nuestro activo correspondiente en Utiel Tricolor, nos remite acerca

Bicarbonato de sosa químicamente puro del Dr. Greus

En elegantes cajas melódicas, forma petaca, a 2 y 4 reales y latas de 1 kilo 20 reales

Es un verdadero medicamento que se emplea con gran éxito contra las afecciones gotosas, reumáticas, catarrales, gastríticas, ácidas, etc., y su uso es tan sencillo como el de la sal de Vichy, Vals, Carlsbad, Mariño, etc., etc.

Gaspar Luz Castellano, de 66 años, de una luxación en la clavícula derecha. Manuel Bueno Lloris, de dos años, de una herida contusa en la región supereiliar derecha.

José Cebrián Castillo, de tres años, de una contusión en la rodilla producida por una caída. Manuel Marín Montesinos, de 25 años, de un esguince en la mano izquierda.

Multas. El Gobernador civil impuso ayer las siguientes: A Concha Moya Montaner, 75 pesetas por promover escándalo; a Manuel Sánchez Chisvert, 10 por jugar a las chapas; a Clemente Femenía Mori, 75 por ocupar un cuchillo con el que quería agredir a su hijo; a Ramón Sotos Muñoz, 75 por faltar a la moral; a José Bort Uxó y José Carreras Garcerá, al Juzgado, por fingirse agentes de Seguridad; a Julio Garrido Laguna, 25 por escándalo en la vía pública; y a Presentación Chagite, por faltar a los dependientes del resguardo de Consumos, según denuncia de la guardia municipal, 25 pesetas.

El suceso de la playa. Ayer practicaron los médicos militares la autopsia al cadáver del desgraciado marinero Ramón Montoro, muerto anteayer en la playa del Cabañal y de cuyo suceso ayer dimos cuenta.

Rodrigo Magariño, el carabiniro herido gravemente en el suceso en cuestión, continúa en el mismo estado de gravedad. El juez militar D. José Javaloyes continúa instruyendo diligencias en averiguación del trágico suceso.

Ayer prestaron declaración varios testigos y se espera hagan lo propio los marineros que ocupaban la barca «Dolores» y otros que se hallaban en tierra.

El entierro del marinero muerto se verificó ayer tarde, constituyendo el finché por un numeroso vecino del Cabañal, pescadores en su mayoría.

Los médicos militares encargados de practicar la autopsia al cadáver del marinero Ramón Montoro, Sres. D. Francisco Mora y Don Juan Romero, apreciaron en el muerto que tenía seccionada la arteria aorta, hallándose el cuerpo del desgraciado marinero atravesado de parte a parte por el proyectil.

A pesar de los activos trabajos realizados por el Juzgado militar, no se ha decretado hasta la fecha ninguna detención. El juez, capitán Sr. Javaloyes, se ha constituido ayer tarde en el lugar donde ocurrió el lamentable suceso, para evacuar diligencias y practicar una inspección ocular.

España. Este novillero salió ayer tarde para Barcelona, desde donde embarcará con rumbo a Palma de Mallorca, donde torseá el próximo domingo.

Encargo. Nos ruega encarecidamente el conocido revisor alicantino D. Miguel Morales «Hala», recomendar a los que hayan recibido una circular, encareciéndoles la remisión de ciertos datos, lo remitan a la mayor brevedad posible al destino que se indica en el sobre que acompaña a la misma.

Queda complacido. Este matador de toros va también este año a Méjico.

Al salir para Santander donde embarcará con rumbo al continente americano.

La vida en Valencia. Ayer se registraron los nacimientos, matrimonios y defunciones siguientes:

Nacimientos: Vicente Miquel Albert, Dolores Ferrer, María Gas Aparicio, Miguel Silla Alfonso, Mariano Casamayor Puchol, Alberto Pérez Vivó, Ricardo Albiach Moreno, Consuelo Calabuig Barraquero, Francisco Beltrán España, Miguel Dolz Berenguer, Carmen Verduguer Díaz, Vicente Marqués Sanz, Rafael Torres Vidal, Roberto Borrada Pellicer, José Rubio Vivó, Ernesto Lázaro García, Eduardo Calvo Badal.

Matrimonios: Federico Llago con Dolores Martínez, Pascual Peirats con María Josefa Benavent, Francisco Espinosa Linares con Julia Rodenas Marqués, Francisco Blasco Company con Salvadora García Llopis.

Defunciones: María Crespo Rodríguez, 52 años, Carrera San Luis, de neumonia hipostática; Manuela Montoliu Martí, 78 años, Padre Tosca, 12, de enteritis aguda; Vicenta Reig Vidal, 75 años, Marín, 5, de hemorragia cerebral; Salvador Tarín Tarín, 50 años, Encarnación, 23, de diabetes; Eloisa Molano Durán, 6 meses, Cuarte, letra S, de catarro bronquial agudo; Inés Ballester Ballester, 15 años; Isabel Ferrer Bolíno, 40 años, Hospital; de asistencia; Miguel Torrent Martínez, 25 años, Hospital, de hernia estrangulada; Nemesia Díaz Salinas, 6 años, Angelicot, 3, de bronquitis capilar; María Catalán Nebot, 56 años, Socorro, 3, de hemorragia cerebral.

Total: Nacimientos, 17; Matrimonios, 4; Defunciones, 10.

Bucesos

Desgracias. En el dispensario médico de Serranos fueron ayer asistidos los siguientes:

Gaspar Luz Castellano, de 66 años, de una luxación en la clavícula derecha. Manuel Bueno Lloris, de dos años, de una herida contusa en la región supereiliar derecha.

José Cebrián Castillo, de tres años, de una contusión en la rodilla producida por una caída. Manuel Marín Montesinos, de 25 años, de un esguince en la mano izquierda.

Multas. El Gobernador civil impuso ayer las siguientes: A Concha Moya Montaner, 75 pesetas por promover escándalo; a Manuel Sánchez Chisvert, 10 por jugar a las chapas; a Clemente Femenía Mori, 75 por ocupar un cuchillo con el que quería agredir a su hijo; a Ramón Sotos Muñoz, 75 por faltar a la moral; a José Bort Uxó y José Carreras Garcerá, al Juzgado, por fingirse agentes de Seguridad; a Julio Garrido Laguna, 25 por escándalo en la vía pública; y a Presentación Chagite, por faltar a los dependientes del resguardo de Consumos, según denuncia de la guardia municipal, 25 pesetas.

El suceso de la playa. Ayer practicaron los médicos militares la autopsia al cadáver del desgraciado marinero Ramón Montoro, muerto anteayer en la playa del Cabañal y de cuyo suceso ayer dimos cuenta.

Rodrigo Magariño, el carabiniro herido gravemente en el suceso en cuestión, continúa en el mismo estado de gravedad. El juez militar D. José Javaloyes continúa instruyendo diligencias en averiguación del trágico suceso.

Ayer prestaron declaración varios testigos y se espera hagan lo propio los marineros que ocupaban la barca «Dolores» y otros que se hallaban en tierra.

El entierro del marinero muerto se verificó ayer tarde, constituyendo el finché por un numeroso vecino del Cabañal, pescadores en su mayoría.

Los médicos militares encargados de practicar la autopsia al cadáver del marinero Ramón Montoro, Sres. D. Francisco Mora y Don Juan Romero, apreciaron en el muerto que tenía seccionada la arteria aorta, hallándose el cuerpo del desgraciado marinero atravesado de parte a parte por el proyectil.

A pesar de los activos trabajos realizados por el Juzgado militar, no se ha decretado hasta la fecha ninguna detención. El juez, capitán Sr. Javaloyes, se ha constituido ayer tarde en el lugar donde ocurrió el lamentable suceso, para evacuar diligencias y practicar una inspección ocular.

España. Este novillero salió ayer tarde para Barcelona, desde donde embarcará con rumbo a Palma de Mallorca, donde torseá el próximo domingo.

Encargo. Nos ruega encarecidamente el conocido revisor alicantino D. Miguel Morales «Hala», recomendar a los que hayan recibido una circular, encareciéndoles la remisión de ciertos datos, lo remitan a la mayor brevedad posible al destino que se indica en el sobre que acompaña a la misma.

Queda complacido. Este matador de toros va también este año a Méjico.

Al salir para Santander donde embarcará con rumbo al continente americano.

La vida en Valencia. Ayer se registraron los nacimientos, matrimonios y defunciones siguientes:

Nacimientos: Vicente Miquel Albert, Dolores Ferrer, María Gas Aparicio, Miguel Silla Alfonso, Mariano Casamayor Puchol, Alberto Pérez Vivó, Ricardo Albiach Moreno, Consuelo Calabuig Barraquero, Francisco Beltrán España, Miguel Dolz Berenguer, Carmen Verduguer Díaz, Vicente Marqués Sanz, Rafael Torres Vidal, Roberto Borrada Pellicer, José Rubio Vivó, Ernesto Lázaro García, Eduardo Calvo Badal.

Matrimonios: Federico Llago con Dolores Martínez, Pascual Peirats con María Josefa Benavent, Francisco Espinosa Linares con Julia Rodenas Marqués, Francisco Blasco Company con Salvadora García Llopis.

Tintura iodo-tánica del DR. GREUS

Es el mejor remedio contra el escrofulismo

Es el deduce de los constantes éxitos que con su uso se obtienen particularmente en los niños para cuya cura no tiene rival, pues es un poderoso linfático perfectamente tolerado por los estómagos más delicados, y por lo mismo, el más apropiado para la larga medicación que exige la enfermedad de nuestros niños, especialmente en su más tierna edad. Es superior al aceite de bacalao y a todos sus emulsiones.

LAS BARRACAS

Motivo de grandes saldos comprados en bordados, se tienen puestos a la venta a precios muy reducidos. Lo que participan a su numerosa clientela. PRECIO FIJO SIGUEN SIENDO INMEJORABLES LOS ALGODONES DE LAS BARRACAS, Llop, 6 y 10

ACADEMIA LUIS

Incorporada al Instituto general y técnico de Valencia Segunda enseñanza y Carrera de Comercio

Profesorado para el curso próximo: Dr. Deleito Pitaleu, Catedrático de la Universidad; Dr. Ventura Traneset, idem. idem; Dr. Turín Juaneda, Profesor auxiliar de la Universidad; Dr. Villarroya Izquierdo, idem. idem; Ldo. Diego Martín, idem. idem de Ciencias; Ldos. Plasencia y Luis Llopis, Profesores auxiliares del Instituto. Hay además profesores mercantiles para los estudios de Comercio y Ayudantes-Repetidores para la enseñanza en todos sus grados.

Se admiten alumnos internos, mediopensionistas y externos. Para más detalles: dirigirse al director D. Francisco Luis Llopis, San Vicente, 195, Valencia, al que facilitará prospectos, reglamentos y cuantos pormenores se le pidan.

ESPECTÁCULOS

TEATRO DE RUFAFA.—A las 8.30.—Entró Rocas.—El Húsar de la Guardia.—Mayo Florido CAPE FERNOS.—Todas las noches concierto por el excentrico Sr. Jarque; acompañado a piano por el Sr. Massoli.

SALON NOVEDADES.—Cinematógrafo solo.—Hay estreno de la sensacional película «Nick-Carter o El Detective», rey de los policías extranjeros.—Entrada general, 10 cts.—Preferencia, 25.—Temporada de Verano.—A las 7.

Los jueves 24 del presente mes, debut del cuadro Cómico-Lírico dirigido por Manolo Tabarner. CINEMATOGRAFO EL CID.—Todas las noches sesiones variadas con las películas de más éxito en el Extranjero.

CINEMATOGRAFO DE LA PAZ.—Bonito programa de cuadros cinematográficos. Los jueves por la tarde reparto de juguetes a los niños.

CINE MODERNO.—Sangre, 15.—Sesiones continuas desde las cinco de la tarde; estrenos a diario y programa variado. 10 céntimos, entrada general; 20, preferencia.

GRAN CINEMA VALENCIANO (Lepanto, 24).—Todos los días grandes sesiones de Cinematógrafo, estrenando diariamente las películas de mayor atracción. Los jueves regalos de bonitos juguetes a los niños. Precios: Preferencia 0'15; General 0'10.

CUPON REGALO

En virtud de contratos establecidos con las empresas de cine, CINEMAS La Paz y Valenciàno (Lepanto 24), y mediante

5 céntimos y la presentación de este VALE, se obtendrá una entrada para dichos CINEMAS. Valadero TODOS LOS DIAS.

AVISO. A partir del Domingo 27 del corriente los cupones y prospectos regalo, no serán válidos los Domingos y días festivos.

Cupón prima

Este cupón da derecho a adquirir en la Administración de El Pueblo, POR TRES PESETAS, una gran cromolitografía de 128 centímetros de largo, por 97 de altura, tirada a siete tintas, de un hermoso Cuadro sinéptico, contenido alegórico de las cinco partes del mundo, banderas del Universo, distancias desde Madrid a las capitales de nación, islas y ciudades más importantes del Globo, con su correspondiente número de habitantes, y de las capitales de España con sus pueblos y cabezas de partido.

El precio de este cuadro de Utilidad, Necesidad, Preciosidad y Economía, es de 3 PESETAS. Para los suscriptores y lectores de El Pueblo que envíen este cupón, será de

3 PESETAS

Nueva Clínica Madrileña

Poeta Querol, núms. 10 y 12 pral. El acreditado médico especialista. D. J. LUIS LAZO garantiza la curación radical y en 9 ó 10 días, de VENEREO, SIFILIS, MATRIZ y

PURGACIONES por tratamientos rápidos y modernos. Especialidad para la curación de las Enfermedades de la piel por nuevos procedimientos.

Horas: De 9 a 11 mañana y de 6 a 8 noche, 1 pta.; de 11 a 12 mañana y de 4 a 5 tarde, 2 ptas.—Especial y reservadas, de 5 a 6 tarde, 5 ptas. Todos los días. Los estivos sólo por la mañana.

Clínica de enfermedades NERVIOSAS Y MENTALES

Gabinete electroterápico del Dr. Bartrina

catedrático de la facultad de Medicina y emérito del Manicomio provincial. Plaza de Mariano Beallure, 2, segundo. Consulta de nueve a once.

dades de la vida de cada Padre, enumerando sus méritos: uno había viajado por países salvajes; otro sabía seis idiomas; el de más allá tocaba el violín como un ángel y todos tan modestos, durmiendo en camas pobres de una pulcra curiosidad, dejando por las noches en una bolsa, colgando de la puerta, las ropas y los zapatos que limpiaban los fámulos, y vistiéndose al romper el día, para emprender su santa obra... Vivían con cierto desahogo, pero por ninguna parte se veían las riquezas de que hablaban los impíos. Y todos humildes y amables, olvidados por completo de su brillante pasado, y eso que los había entre ellos que habían sido grandes en el mundo! Por eso los Padres de la Compañía tenían algo de príncipes arrepentidos, ocultos bajo la sotana de la obediencia.

La Universidad de Deusto aún interesaba más a doña Cristina. ¡Cómo lamentaba ella no poder entrar en aquel palacio, tantas veces admirado al ir y volver a su casa; no poder correr por la montaña de su parque, y ver de cerca al San José, que dominaba el paisaje, bajo un dosel de luces eléctricas! La sabiduría de los buenos Padres se revelaba en todos los detalles del establecimiento. Allí estudiaban los hijos de las principales familias de España. La nobleza rancia y los ricos de sanos princí-

plos, recluían a sus vástagos en la santa escuela. Allí no corrían el peligro, como en las universidades laicas, de tropezar con profesores revolucionarios, y la ciencia antigua y moderna se servía después de bien pasada por el tamiz de Santo Tomás y otros grandes sabios de la Iglesia, únicos depositarios de la verdad.

El edificio estaba dividido en cuatro cuerpos independientes, y los alumnos en cuatro secciones que vivían aisladas, evitándose con este acordonamiento muchos peccados y ciertas propandas. Las secciones sólo se contemplaban de lejos en contadas fiestas del año ó al verificarse algún acto literario en el gran salón, que parecía un teatro con su patio y sus galerías. En el techo pintado al fresco, veíanse las figuras de San Ignacio y los Padres más famosos de la Compañía, todos entre nubes, revoloteando camino del cielo.

Abajo, en el patio, estaban los invitados, los parientes masculinos de los alumnos, y en las galerías los estudiantes de las cuatro estaciones que, al verse frente a frente, se examinaban con curiosidad, como vecinos de una misma casa, que sólo se tropezaban de tarde en tarde. Iban los más puestos de smoking, muy elegantes, como hijos de buenas familias que eran. Los mayores se rizaban el bigote y lucían las

colegio, que, agarrados de la mano jurabanse quererse mucho, estudiar y ser obedientes y humildes con sus maestros... ¡Serafines del cielo!

Doña Cristina conmoviase con el relato de estas fiestas. Bien se notaba que su sobrino se había educado en aquella Universidad. Así era tan caballero, tan cristiano, y dedicaba sus músculos de atleta a la buena causa de Dios. No era como la juventud que llegaba de Madrid contaminada por las malas ideas, con un libertinaje en las costumbres que corrompía el país.

La esposa del millonario se sublevaba cuando oía hablar de las calaveradas de Urquiolu, queriendo negarlas y acabando por defenderlas con repentina bondad. ¡Desacuerros de la juventud y malos ejemplos de los muchachos que no habían sido educados en Deusto! Pero su fondo era bueno y aquello pasaría. Urquiolu estaba reservado para altos destinos, ahora que se mezclaba en las luchas políticas. Tenía buenos directores; quién sabe si llegaría a ser diputado, repitiendo la palabra de Dios, allí en Madrid, donde todos viven olvidados del cielo! Ella y su sobrino se bastaban para volver a Bilbao al buen camino, siempre que no les faltase el consejo de los sabios Padres.

szul con una pequeña bola de marfil. Al entrar las señoras tiraban cada una de su cordoncito para marcar la asistencia de este modo, y las amigas se encargaban algunas veces de hacerlo por las ausentes, engañando a las monjas, que, terminada la reunión, examinaban la lista con una curiosidad meticolosa.

Pepita, pensando en el cuadro, veía el salón de reuniones de las Hijas de María con su lujo monástico y el mapa de la Orden, que era el principal adorno de la pared; un mapa de colores acaramelados, con el que figuraban Europa y América, maroándose con pequeños corazones inflamados las poblaciones donde el jesuitismo femenino tenía establecidos sus colegios. El Atlántico, de un azul de confitería, había sido rebautizado con un nuevo título: Océano de Bondad. Y nadie podía adivinar el sentido de esta bondad, atribuida al atlántico por la monja autora del mapa.

Doña Cristina salió apresuradamente. Auto la escalinata del hotel, la esperaba el automóvil, una máquina sobria que había costado a Sánchez Morcueta cincuenta mil francos en París y de la que apenas hacía uso, habituado como estaba al carruaje de sus primeros años de opulencia, el cual, al moerle sobre los rieles del camino, le hacía pensar en sus

ACADEMIA Y COLEGIO DE NIÑOS SAN FELIPE NERI DIRECTOR DON JOSÉ PÉREZ MARTÍN

Ecos de la región

Desde Utiel... La feria de este año está muy concurrida...

Desde Utiel... Cortijano las dos tardes estuvo trabajando...

Alcance de la tarde... El diario oficial publica, entre otras, las siguientes disposiciones...

Por telégrafo y teléfono

Alcance de la tarde... El diario oficial publica, entre otras, las siguientes disposiciones...

CONFERENCIA

Servicio especial de EL PUEBLO Madrid 16, 8'30 n.

Toma de posesión de González Besada. -Trasiego de cargos.

El subsecretario del ministerio de Hacienda Sr. Espada ha dado posesión de esta cartera al Sr. González Besada...

Toma de posesión

Se ha posesionado del cargo de ministro de Fomento el Sr. Sánchez Guerra.

De San Sebastián

A las diez salió de palacio D. Alfonso acompañado del general Echagüe...

Escándalo taurino

Granada. -En la corrida que ayer se celebró en Baza inutilizó el único espada disponible...

Contra la Nota

Berlin. -Todos los periódicos de la noche consignan desfavorablemente la Nota franco-española...

De Barcelona

El juez especial de Marina Sr. Pasquín estuvo esta mañana en la Cárcel-Modelo...

CONFERENCIA

Servicio especial de EL PUEBLO Madrid 16, 8'30 n.

Toma de posesión de González Besada. -Trasiego de cargos.

El subsecretario del ministerio de Hacienda Sr. Espada ha dado posesión de esta cartera al Sr. González Besada...

darán a colocar la primera piedra en el edificio de la reconstrucción de la Hacienda pública.

Lo que dice Besada

Por las manifestaciones que ha hecho el nuevo ministro de Hacienda se demuestra el estado deplorable de la recaudación...

De Alemania y la Nota

Oficiosamente se dice que Alemania parece que acogió favorablemente la Nota franco-española sobre los asuntos de Marruecos.

Cambio de horas

Proyectase establecer que las horas de sesión en los tribunales sean por la mañana como en todas las dependencias del Estado.

Los solidarios y las elecciones

Ha llegado el diputado solidario Salvatella.

Noticias taurinas

El espada Serranito continúa mejorando.

El peligro negro

El Herald, reproduciendo textos de periódicos carlistas y ultramontanos, demuestra que amenazan con unirse a Maura para decir a Moré.

Conflicto obrero

Más de quinientos obreros que trabajan en la construcción del canal de Isabel II y en las obras del Cementerio del Este han solicitado algunas mejoras para continuar en el trabajo.

Excursión automovilista

Amiando. -Reina extraordinaria animación con motivo de la excursión automovilista a Onate.

CONFERENCIA

Servicio especial de EL PUEBLO Madrid 16, 12 n.

Enfermos

Sánchez Bustillo continúa en gravísimo estado.

También se encuentra acurrado el gobernador marqués del Vadillo.

Lo que dice Besada

Por las manifestaciones que ha hecho el nuevo ministro de Hacienda se demuestra el estado deplorable de la recaudación...

De Alemania y la Nota

Oficiosamente se dice que Alemania parece que acogió favorablemente la Nota franco-española sobre los asuntos de Marruecos.

Cambio de horas

Proyectase establecer que las horas de sesión en los tribunales sean por la mañana como en todas las dependencias del Estado.

Los solidarios y las elecciones

Ha llegado el diputado solidario Salvatella.

Noticias taurinas

El espada Serranito continúa mejorando.

El peligro negro

El Herald, reproduciendo textos de periódicos carlistas y ultramontanos, demuestra que amenazan con unirse a Maura para decir a Moré.

Conflicto obrero

Más de quinientos obreros que trabajan en la construcción del canal de Isabel II y en las obras del Cementerio del Este han solicitado algunas mejoras para continuar en el trabajo.

Excursión automovilista

Amiando. -Reina extraordinaria animación con motivo de la excursión automovilista a Onate.

CONFERENCIA

Servicio especial de EL PUEBLO Madrid 16, 12 n.

Enfermos

Sánchez Bustillo continúa en gravísimo estado.

producían a consecuencia de llevar puesto las señoras los sombreros en las funciones de los cines, ha dispuesto el gobernador que desde hoy rija igual medida que en los teatros.

De San Sebastián

Se ha celebrado la primera prueba de balandros patrocinada por señoras. Corrieron nueve, haciendo un recorrido de tres millas.

De viaje

En el rápido ha marchado a San Sebastián el vizconde de Eza.

Noticias militares

En el ministerio de la Guerra se ha reunido el Estado Mayor para tratar de la reglamentación de la táctica militar.

CONFERENCIA

Servicio especial de EL PUEBLO Madrid 17, 3 madrugada.

Atentado contra el kaiser?

París. -Le Journal dice que el kaiser se abstuvo recientemente de penetrar en Francia por haber recibido noticias de la policía asegurando que en Milhousé dos obreros alcañanos señalados como anarquistas, anunciaron a unos compañeros de una fábrica que marchaban a Francia a atentar contra la vida de Guillermo.

Acasarse tocan

París. -En Evreux se han tomado los dichos la princesa María Pia y el príncipe Luis de Braganza.

Contra Francia

Orán. -Reina gran efervescencia en la región de Tlase, a consecuencia de las operaciones de reclutamiento.

Lo que puede un ratón

Ginebra. -A las nueve de la noche la ciudad quedó envuelta en tinieblas por haberse apagado la luz eléctrica.

Huelga de carreteros

Bilbao. -La huelga de carreteros y cargadores del puerto sigue igual.

Weyler

Palma. -En el Círculo Liberal se ha celebrado una reunión, a la que han asistido el general Weyler y el ex subsecretario de Instrucción Sr. Roselló.

Bolsín

Interior, 84'60. Amortizable, 101'20. Francos, 11'85. Libras, 28'10. París, 96'60.

De San Sebastián

Se ha celebrado la primera prueba de balandros patrocinada por señoras. Corrieron nueve, haciendo un recorrido de tres millas.

De viaje

En el rápido ha marchado a San Sebastián el vizconde de Eza.

Noticias militares

En el ministerio de la Guerra se ha reunido el Estado Mayor para tratar de la reglamentación de la táctica militar.

CONFERENCIA

Servicio especial de EL PUEBLO Madrid 17, 3 madrugada.

Atentado contra el kaiser?

París. -Le Journal dice que el kaiser se abstuvo recientemente de penetrar en Francia por haber recibido noticias de la policía asegurando que en Milhousé dos obreros alcañanos señalados como anarquistas, anunciaron a unos compañeros de una fábrica que marchaban a Francia a atentar contra la vida de Guillermo.

Acasarse tocan

París. -En Evreux se han tomado los dichos la princesa María Pia y el príncipe Luis de Braganza.

Contra Francia

Orán. -Reina gran efervescencia en la región de Tlase, a consecuencia de las operaciones de reclutamiento.

Lo que puede un ratón

Ginebra. -A las nueve de la noche la ciudad quedó envuelta en tinieblas por haberse apagado la luz eléctrica.

Huelga de carreteros

Bilbao. -La huelga de carreteros y cargadores del puerto sigue igual.

Weyler

Palma. -En el Círculo Liberal se ha celebrado una reunión, a la que han asistido el general Weyler y el ex subsecretario de Instrucción Sr. Roselló.

Bolsín

Interior, 84'60. Amortizable, 101'20. Francos, 11'85. Libras, 28'10. París, 96'60.

negocios, como si el movimiento socializase sus ideas adormecidas. El automóvil era para las señoras, Pepita apreciaba en mucho porque era un motivo de envidia para las amigas; doña Cristina consideraba como un homenaje a la Fe, el llegar en él a las puertas de la iglesia de los jesuitas. Era el dernier cri de la devoción; debía entender, según ella, que el progreso no está reñido con el dogma. Doña Cristina dió al chauffeur la orden de llegar pronto a Bilbao y el vehículo salió a toda velocidad por entre los tranvías y carruajes que llevaba la gente a Las Arenas. La señora de Sánchez Morueta pensaba en la importancia de la reunión. Iban a tratar la conveniencia de una nueva romería a Begoña, tan ruidosa como la de la coronación de la Virgen, y no habían al hacerla en el mismo año ó dejarla para el siguiente. Convoque organizar un alarde de fuerzas, reunir todo el país vasco cono amante de las tradiciones y que subiera entre banderas y cánticos al monte Aratzán, como protesta contra las gentes de las minas y las fábricas, que se entregaban al monstruoso socialismo, y contra los maketos de la villa y sus hijos que ya no consideraban de la tierra, gentes que hablaban de República y de anticlericalismo y lamaban en sus mítins fetiche y mito de ratos...

se atrevían a perseguir a los verdaderos representantes de Jesús... Su contradictor mantuvo opiniones de dulzura y olvido, objeciones humildes y tímidas, preparadas por los maestros. Pero con gran disgusto de todos, no pudieron continuarse los ejercicios, pues no faltó quien indicase a los Padres de Deusto que era peligroso pagar con tales juegos literarios la bondad de los que les habían abierto de nuevo las puertas de España. En las Pascuas de Navidad, el salón de actos se convertía en un teatro. Hasta en esto admiraba doña Cristina el talento y la virtud de los Padres. ¡Si todos los teatros fueran como aquél, podrían asistir sin miedo los maldones cristianos! La música era de las zarzuelillas y revistas en boga; pero en la letra está el pegado, y las palabras eran de ciertos Padres aficionados a la versificación. La mujer estaba excluida de todas las obras. Con el mismo ritmo con que las ohulas cantan «la faldita de percal planchó», moviendo las caderas, un alumno cantaba las dificultades del Derecho Natural con tanta gracia, que hasta parecía sonreír el sombrío San Ignacio que volaba en el techo. La viejecita se titulaba El viejecito; todas las obras perdían su título femenino, y s' en ellas figuraban dos amantes, convertíanse en dos primos, compañeros de...

sortijas. De una galería á otra se miraban con gemelos, lo mismo que en el teatro, enterándose unos de otros. «Aquel pueguito, gusapos de Salamanca y muy rico... Ese moreno simpático es andaluz.» Y después de mirarse largamente, se saludaban con la mano... ¡ángelito! Los actos literarios eran controversias entre los alumnos de punta, ensayadas previamente por los maestros. El estudiante que había de hacer las objeciones, oponiendo reparos á las santas doctrinas, era preparado con anticipación. Llevaba aprendidas unas cuantas tonterías, que representaban las ideas modernas y el otro alumno la rebatía y pulverizaba en un periquete, triunfando de este modo la fe sobre la impiedad de la falsa ciencia moderna. Un año, Urquiol, siendo estudiante del último curso, se había abierto de gloria sustentando un tema propuesto por los maestros tras larga deliberación. «Los Borbones, sufriendo al cadalso en Francia, expiraron los atentados de su familia contra la Compañía de Jesús?» Urquiol sostuvo la afirmación, demostrando que la guillotina había sido un medio indirecto de Dios para castigar á los reyes que osaran expulsar de sus dominios á los jesuitas. ¡Martirio ó infierno para los que...

la milagrosa imagen de la patrona de Vizcaya. A la reunión de las señoras habían de asistir como directores é inspiradores el Padre Paulí, un jesuita batallador, que estaba de moda en el púlpito y el confesionario, y Fermín Urquiol, que era su hombre de opinión, «mi brazo derecho», según decía aquel tribuno de la Compañía. Doña Cristina admiraba á su sobrino viendo el afecto con que le trataban los Padres, cómo le habían participado de sus proyectos en bien de la religiosidad del país. Era casi una pasión lo que sentía por Urquiol. Cuando la visitaba, veía en él al representante de aquellos sacerdotes tan queridos, que de este modo indirecto entraban en su hogar. Fermín era una prolongación de la Compañía que llegaba hasta ella. Sentía una amarga decepción de enamorada, al no poder pasar en la casa residencia del salón de visitas. Quería saber cómo era Deusto por dentro aquel templo de la sabiduría envuelto en el misterio; y el sobrino, en sus visitas al hotel, cada vez más frecuentes, la deleitaba hablando largas horas de los lugares que ella no podía ver por oponerse las reglas de la Compañía á las visitas femeniles. Estreñetela Urquiol con los minutos...

negocios, como si el movimiento socializase sus ideas adormecidas. El automóvil era para las señoras, Pepita apreciaba en mucho porque era un motivo de envidia para las amigas; doña Cristina consideraba como un homenaje a la Fe, el llegar en él a las puertas de la iglesia de los jesuitas. Era el dernier cri de la devoción; debía entender, según ella, que el progreso no está reñido con el dogma. Doña Cristina dió al chauffeur la orden de llegar pronto a Bilbao y el vehículo salió a toda velocidad por entre los tranvías y carruajes que llevaba la gente a Las Arenas. La señora de Sánchez Morueta pensaba en la importancia de la reunión. Iban a tratar la conveniencia de una nueva romería a Begoña, tan ruidosa como la de la coronación de la Virgen, y no habían al hacerla en el mismo año ó dejarla para el siguiente. Convoque organizar un alarde de fuerzas, reunir todo el país vasco cono amante de las tradiciones y que subiera entre banderas y cánticos al monte Aratzán, como protesta contra las gentes de las minas y las fábricas, que se entregaban al monstruoso socialismo, y contra los maketos de la villa y sus hijos que ya no consideraban de la tierra, gentes que hablaban de República y de anticlericalismo y lamaban en sus mítins fetiche y mito de ratos...

negocios, como si el movimiento socializase sus ideas adormecidas. El automóvil era para las señoras, Pepita apreciaba en mucho porque era un motivo de envidia para las amigas; doña Cristina consideraba como un homenaje a la Fe, el llegar en él a las puertas de la iglesia de los jesuitas. Era el dernier cri de la devoción; debía entender, según ella, que el progreso no está reñido con el dogma. Doña Cristina dió al chauffeur la orden de llegar pronto a Bilbao y el vehículo salió a toda velocidad por entre los tranvías y carruajes que llevaba la gente a Las Arenas. La señora de Sánchez Morueta pensaba en la importancia de la reunión. Iban a tratar la conveniencia de una nueva romería a Begoña, tan ruidosa como la de la coronación de la Virgen, y no habían al hacerla en el mismo año ó dejarla para el siguiente. Convoque organizar un alarde de fuerzas, reunir todo el país vasco cono amante de las tradiciones y que subiera entre banderas y cánticos al monte Aratzán, como protesta contra las gentes de las minas y las fábricas, que se entregaban al monstruoso socialismo, y contra los maketos de la villa y sus hijos que ya no consideraban de la tierra, gentes que hablaban de República y de anticlericalismo y lamaban en sus mítins fetiche y mito de ratos...

HISTOGENO

adoptado en los Dispensarios antituberculosos de Barcelona, Coruña, Lisboa, Sanatorios y Clínicas particulares para curar la Tuberculosis, anemia y enfermedades consultivas en general

El enfermo que toma un frasco, se alivia; el que toma seis, se cura

El Hístogéno Antidiabético produce maravillosos resultados en el tratamiento de la diabetes, habiendo asegurado, según distintos de los señores médicos que lo han ensayado, que la curación de esta enfermedad se consigue en un período de uno a dos meses de tratamiento. Enormes que según el análisis tenían 30 y otros 40 gramos de azúcar, en el primer mes disminuyeron 22 y 30 gramos respectivamente, y el segundo mes desapareció por completo el azúcar de la orina.

PRECIO MAXIMO en toda España.

Hístogéno líquido... 5'50 pesetas
Hístogéno granulado... 5'50 "
Antidiabético... 5'50 "

DE VENTA: Ferraz, 1 y 3, farmacia, Madrid y principales de España, Europa, América y Asia

LLOPIS

Inalterable en todos los climas

Establecimientos en Valencia
PRINCIPAL: Plaza de la Reina, 2

Otros establecimientos
Calle de la Marina, 2
Calle de Chapa, 2, GRAO



Máquinas SINGER WHEELER & WILSON para coser
Exclusivas de la COMPANIA SINGER DE MAQUINAS PARA COSER

MÁQUINAS PARA TODA INDUSTRIA EN QUE SE EMPLEA LA COSTURA... ESTABLECIMIENTOS EN TODAS LAS PRINCIPALES POBLACIONES DE ESPAÑA



Establecimientos en la provincia

Alicia, plaza Mayor de Santa Catalina, 1.
Gandia, calle de Juan Andrés, 10.
Játiva, calle de Costa, 1.
Sueca, calle de San Cristóbal, 12.

Aguas Naturales DE

CARABANA

de consumo universal

CAFE DE LA COMPAÑIA COLONIAL

Son siempre los preferidos

Café Puerto Rico: Cajita precintada de 100 gramos á 0'60 pesetas cajita.

Se traspasa una vacueta muy acreditada, con cuatro vacas en crías. Razón: calle de Gracia, 62, bajo.

Pérdida

Se ruega á quien se haya encontrado un perro de caza, blanco, con manchas color café y una cicatriz bajo de la barba, lo presente en la calle de las Tenorias, n.º 1, bajo, y se lo gratificará.

Vapores de los Sres. Ibarra y Compañía A LA CONSIGNACION DE

Viuda é hijos de Nogués

Calle de Colón, 36, entresuelo y Grao, Muelle, 6



SERVICIO RAPIDO con salidas de este puerto todos los LUNES para Alicante, Málaga, Sevilla, Cádiz, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander y Bilbao, y todos los DOMINGOS directo para Barcelona.

SERVICIO CORRIENTE con salidas de este puerto los MIERCOLES para Tarragona, Barcelona, San Felu, Palomar, Ceto y Marsella, y los VIERNES para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Algeciras, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Villazuela, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes.

SERVICIO RAPIDISIMO con salida de este puerto TODAS LAS SEMANAS para Alicante, Santander, Bilbao y Pasajes. Admitiendo carga y pasajeros. Para todos los puertos de ambos servicios.

Vapores Transatlánticos Franceses PARA Buenos Aires (rápido)

el magnífico y veloz vapor correo

ITALIE

saldrá fijamente el 18 de Septiembre del puerto de VALENCIA para Montevideo y Buenos Aires (rápido).

Pasaje de 3.ª clase á precios reducidos

Para más informes D. ANTONIO CAMOIN, calle de París y Valero, R.M. (esquina á la de Bonaire). Agentes informadores en provincias, se necesitan.

Sociedad Anónima de Navegación Transatlántica (Antes A. Folch y C.ª. S. en C.)



LINEA DE LA AMERICA DEL SUD

Para Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires saldrá el 20 de Septiembre el vapor

ARGENTINO

admitiendo carga y pasaje para dichos puntos.

LINEA DE LAS ANTILLAS Para Habana, Guantánamo, Santiago de Cuba, Manzanillo y New-Orleans, con escalas en Puerto Rico, Ponce y Sto. Domingo, saldrá el día 11 de Octubre el magnífico vapor

Miguel Gallart

admitiendo carga y pasaje para dichos puntos. Para naves, pasajes y demás informes, dirigirse á su consignatario en Valencia, PEDRO LLORCA, plaza del Príncipe Alfonso, núm. 16; teléfono 217. En el Grao, Viuda de Vicente Milara, Contramuelle, número 19, teléfono núm. 1.046.

Vapores directos á Barcelona



Salidas fijas TODOS LOS DOMINGOS, á las once en punto de la mañana, por los vapores de la Compañía Valenciana de Navegación. Despacho para pasajes en el Grao: Contramuelle, 7. Dirección: Luis Vives, 3, entresuelo.

El mejor caté

Tostado á vapor, sistema SIROCCO, máquina con aparatos especiales para la concentración de su aroma.

Santa Rita y el Palomo

MERCADO, 88 y 89 JOSE GARCIA SOUCASB

Se han recibido los tés selectos de China.

Dos Angeles

Fábrica de salazones Para adquirir buenos pescados, diríjase á los

Sucesores J. Solla (hijo), Rajó-Pontevedra.

La Novela Ilustrada

PUBLICACION SEMANAL

DIRECTOR LITERARIO: D. Vicente Blasco Ibáñez.

Dirección

EN MADRID Mesonero Romanos, 42

Precios de suscripción

Un mes. 1'50 Ptas.
Tres meses. 4'50 "
Un año. 18'00 "

Sucursal

EN VALENCIA Torno San Gregorio, 6

ACTUALMENTE PUBLICA EL 2.º VOLUMEN DE

LAS DOS DIANAS

de Alejandro Dumas

Se vende en todos los kioscos y puntos de venta de periódicos.

35 céntimos volumen

Se sirven todas las novelas publicadas sin aumento de precio.

Se admiten pedidos de las novelas de Víctor Hugo, Tolstoi y Alejandro Dumas.

Se reciben encargos de la Geografía Universal, de Reclús, y de La Ciencia para todos.

Pastillas Crespo

DE MENTOL Y COCAINA. - Para evitar las enfermedades de la garganta, deben usarse siempre estas pastillas, que no contienen opio ni sus compuestos; ensucian el estómago, quitan la inflamación de las mucosas y las desinfectan y son muy agradables al paladar. LA TOS SE CALMA A LA PRIMERA PASTILLA. - Venta en todas las farmacias y droguerías, á PESETAS 10 LA CAJA.

Agentes generales: Pérez, Martín, Velasco y Compañía, Alcalá, 7, Madrid

ACEITE DE BELLOTAS con savia de coco

No existe nada mejor para evitar la caída del pelo y limpiar la cabeza. Es conocido en todo el mundo y como innovacion le ha sido aumentado un exquisito aroma. Venta en todas partes, á pesetas 1'50 frasco.

Agentes generales: Pérez, Martín, Velasco y Compañía, 7, Alcalá, 7, Madrid.

VAPORES CORREOS DE PINILLOS, IZQUIERDO Y C.ª DE CADIZ

Línea de Anfilas



El día 25 de Septiembre saldrá fijamente de este puerto el magnífico vapor español

MIGUEL M. PINILLOS

Admite pasajeros y carga para dichos puntos

Línea de América del Sud

Salidas fijas mensuales para Brasil, Uruguay y Argentina



El día 13 de Octubre saldrá fijamente de este puerto el hermoso vapor

CADIZ

con destino á Río Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Admite pasajeros y carga para dichos puntos

También acepta carga para Rosario de Santa Fé con transbordo en Buenos Aires.

Consignatarios en Valencia: Requena é Hijos, Colón, 62.-Teléfono 248

Agentes en el Grao, LA RODA HERMANOS, CONTRAMUELLE, 4.-Teléfono 1.024

Servicio regular de vapores

Para LONDRES El vapor ADOLF saldrá el 19 de Septiembre

Para LIVERPOOL El vapor TIFLIS saldrá el 19 de Septiembre

Para BRISTOL Y CARDIFF El vapor SILURIAN saldrá el 19 de Septiembre

Para HULL El vapor ELSA saldrá el 19 de Septiembre

Para GLASGOW El vapor OSIRIS saldrá el 21 de Septiembre

Para AMSTERDAM Y ROTTERDAM El vapor HEBE cargará el 25 de Septiembre

Para COPENHAGUE El vapor DAGMAR cargará el 25 de Septiembre

admitiendo carga en transbordo para los puertos del Báltico, Dinamarca, Suecia, Noruega, Finlandia y Rusia.

Consignatarios: Ries y Compañía, Colón, 27.

Costurera

Se desea una ó más casas para asistir de costurera en blanco por precio módico.

Razón: Sarrate, letra C, 2.º, Ruzafa.

Fuera canas! Tinte egipcio

Composición sin rival para teñir el

CABELLO

De sorprendente resultado. Frasco, 1'50 pesetas.

De venta: FARMACIA DE LAS ESTACAS, MERCADO, 40, VALENCIA.

DINERO

Se facilita desde el 5 por 100 anual en adelante. Se otorgan capitales completamente garantizados. Compra-venta de toda clase de fincas y permutas. Reserva en las operaciones. Dará razón el corredor José Domingo, calle de las Transist, núm. 4, 1.º

Todo por 10 reales

Se ofrece por dicho precio: habitación con balcón á la calle, escritorio, comida de tres platos, entremeses, pan, vino y postre y cena de dos platos, pan, vino y postre. Esmerado servicio. Se desean dos caballos ó matrimonio, es casa particular. Razón: Nava, 25, 2.º

DINERO

á comerciantes, industriales y propietarios y sobre toda garantía que convenga. Intereses desde el 5 por 100 anual. Se otorgan capitales completamente garantizados. Operaciones rápidas. Despacho reservado. Razón: calle Colón, 86, bajo, derecha, teléfono núm. 813. De 10 á 1 y de 4 á 7.

ALMONEDA

Se verificará en el Establecimiento de Comercio mercantil "La Unión", los días 24 y 25 del corriente mes de Septiembre, de todos los efectos de plazo vencido. Aviso á los interesados. Plaza de Rodrigo Botet, número 4, 1.º

Se vende

un cafetín, aparraguanado, situado en punto céntrico de esta capital.

Darán razón en la calle Baja, núm. 2.

Interesa saber

al público

que para tomar exquisito café mejor que en parte alguna, no hay como en el gran Café Moderno, San Vicente 127.

Barbero

Se necesita un buen oficial de barbero.

Razón: en la calle de Adresadores, 11, Barbería.

Gran Casa de

Huéspedes

situada en el centro de la población con balcones á dos calles.

Darán razón en los Ultramarinos de Manuel Jarque, Ballesteros, 2.

LA SALUD

CONSULTA

Y CURA PRONTA Y RESERVADA DE Enfermedades secretas, vías urinarias, estrecheces, úlcera, infartos, garganta y sífilis, tanto en el hombre como en la mujer.

MATRIZ, REUMA, IMPOTENCIA, PIEL Y DESARREGLOS MENSTRUALES, garantizando la curación en

LA SALUD

Horas y honorarios: De 10 á 12 mañanas, 2 pta.; de 5 á 6 tardes, 1'50; de 6 tarde á 8 noche, 1.- Consulta para obreros.- De 12 á 1 tarde y de 8 á 9 noche, 50 céntimos.

GRATIS.- Consulta diaria de toda clase de enfermedades de 8 á 9 mañana y de 4 á 5 tarde. Se hacen operaciones y visitas domiciliarias. Tratamiento especial para forasteros y dependientes de Comercio. Ajustes de curas á tipo alzado. Consulta especial de higiene y belleza. HONORARIO, 5 Ptas.

Popul, 1, 1.º

Consultorio médico quirúrgico

Esquina calles de Gracia y Merced

DINERO

á comerciantes, industriales y propietarios y sobre toda garantía que convenga. Intereses desde el 5 por 100 anual. Se otorgan capitales completamente garantizados. Operaciones rápidas. Despacho reservado. Razón: calle Colón, 86, bajo, derecha, teléfono núm. 813. De 10 á 1 y de 4 á 7.

ALMONEDA

Se verificará en el Establecimiento de Comercio mercantil "La Unión", los días 24 y 25 del corriente mes de Septiembre, de todos los efectos de plazo vencido. Aviso á los interesados. Plaza de Rodrigo Botet, número 4, 1.º

La más alta tasación

Compra-venta mercantil

"La Moderna"

Calle de Cubells, núm. 1

Es la que más conviene, por su alta tasación. Ropas, muebles, alhajas, pianos, etc. Almoneda el 20 y siguientes.

Cubells, 1, 'La Moderna'

La Novela Ilustrada

Publica esta semana LAS DOS DIANAS (tomo 2.º)

35 céntimos cada volumen.-Sucursal en Valencia: Calle de Adresados, núm. 6, bajo